Pregunta: 219 Factor de organizacion: Medios de comunicacion y otros sistemas simbdlicos
Componente: Pragmatico
Tipo de lectura: Inferencial

El hecho de que los dos zapatos compartan el mismo cordén da pie a
interpretar que

Imagen

(debe ser un archivo
en formato JPEG, TIF
6 JPG)

Opcion — A: un zapato siempre estara unido a su par.
Opcion — B: cada zapato debe tener su propio cordon.
Opcion - C: los cordones de los zapatos deben ser iguales.

Opcion - D: un zapato es derecho y otro es izquierdo.




